

Via Monte Grappa, 34- 28845 Domodossola e-mail: <a href="mailto:slowfood.valdossola@gmail.com">slowfood.valdossola@gmail.com</a> tel. 3470178904

Spett.le
Consiglio Direttivo
Dell' Associazione Slow Food
PIEMONTE E VALLE
D'AOSTA APS
Via Narzole, 4
10126 Torino, (TO)

Oggetto: istanza di adesione all'Associazione Regionale Slow Food Piemonte e Valle d'Aosta Aps

La sottoscritta Gentili Mirella, nata a *Verona*, residente a Domodossola in Borgata Vallesone 1, codice fiscale *GNTMLL48D45L781Q*, in qualità di legale rappresentante dell'Associazione Territoriale Slow Food *VALLE OSSOLA APS*, con la presente

## chiede

che l'Associazione che rappresenta venga ammessa in qualità di Socio dell'Associazione Regionale Slow Food *PIEMONTE E VALLE D'AOSTA APS*.

## A tal fine dichiara

• di aver adottato lo Statuto della Rete Slow Food Italia Aps, e tutti i suoi allegati, redatto ai sensi del D.Lgs 117/17, in data 14/12/2022, costituendosi pertanto come Ente del Terzo settore e assumendo la qualifica di Aps.

Luogo, Data Domodossola 20-12-2022

Firma del Presidente del Consiglio Direttivo (Fiduciario)